11Iro

HAmsna: mapus
Bo3spact: 14

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.08.2010 14:18:10

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 24.08.2010 16:26:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155740/answer/156191




BaM HyKkHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY M 00CIeqOBaThCS - OOIINUI aHaIN3 MOYH, TI0CEB MOYHX Ha ¢Iiopy,
Y3U noyek ¥ MO4YEBOTO My3kIPS, a TakXkKe B TeueHUe 3 AHel [0 IIpreMa ypojora BeCTU JHEBHUK
MOYeHCIyCKaHus (BpeMs MOYEUCITyCKaHUs, KOIMYEeCTBO MOYH 3a OMHO MOYEHCIIyCKaHue,
KOJIMYECTBO MPUHUMaeMOU XKUAKOCTH, 00Iee KOJIMYEeCTBO BEIAEIEHHON M0o4H). ITIoTOM MOXKHO OyneT
OTIPEeNeNUTLCS - eCTh ITATOJIOTUS UM HET, eCJIA eCTh, TO KaKOT0 pofa.



